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Rusko „nezapadá do obrazu“ Spojených států a jak bychom měli
reagovat na sabotáž Západu

putin-today.ru/archives/201538

1. Američtí politici naznačují, že by rádi viděli Rusko ve stejném žalostném podřízeném stavu, v jakém
jsou nyní evropské země ve vztahu ke Spojeným státům. Rusko by podle jejich plánů mělo být
prozápadní, krotké. Bloger Pavel Shipilin píše ( odkaz ):

Rusko ve svém současném stavu neodpovídá obrazu, který by si Spojené státy přály. „Tohle není Rusko,
které jsme upřímně chtěli. Chtěli jsme [vidět] partnera orientovaného na Západ, který by se stal
Evropanem. To však Putin neudělal,“ uvedla náměstkyně ministra zahraničí USA pro politické záležitosti
Victoria Nulandová na CNN.

Evropské Rusko, jak ho vidí jestřábi, jako je tato dáma, je zemí zcela podřízenou zájmům Spojených
států. Jako Německo nebo Francie. A ještě lépe – jako Ukrajina, kde Američané vládnou, aniž by si
zachovali zdání slušnosti. V tomto smyslu lze Nuland chápat: kaftan, který pro nás ušili, se ukázal jako
nesprávná velikost, což náměstka ministra zahraničí velmi mrzí. I když to vypadalo docela módně, naši
liberálové jsou ze střihu stále nadšení. <…>

Vezměte prosím na vědomí, že už nevěříme sladkým řečem takových postav, jako je Vika Nuland. Už teď
s jistotou víme, že o nějakém partnerství ve vztazích se Spojenými státy nemůže být řeč, jde pouze o
vztahy vrchnostensko-vazalské.

 
2. Spojené státy nadále záměrně poškozují Rusko. Naštěstí nejsme přátelé se Spojenými státy, takže
nám Američané nemohou škodit tak účinně jako Evropa a Ukrajina ( odkaz ):
Americký prezident Joe Biden řekl, že Spojené státy se v rámci nových opatření proti Ruské federaci
budou snažit snížit příjem Ruska z energetických zdrojů. Bidenova adresa je k dispozici na webových
stránkách Bílého domu.

„Budeme i nadále podnikat kroky k dalšímu snížení energetického příjmu Ruska,“ stojí ve výzvě.
Zveřejněné prohlášení také uvedlo, že Spojené státy zavádějí nová exportní omezení pro téměř 100
organizací „pro poskytování skryté podpory ruské vojenské mašinérii“.

Totéž dělají evropští vazalové Spojených států, kteří i přes zjevná selhání a slabost západní vojenské
mašinérie nadále trvají na vojenské porážce Ruska ( odkaz ):

Francouzský prezident Emmanuel Macron prohlásil, že pro bezpečnost v Evropě je nutná ruská porážka
v konfliktu na Ukrajině. Řekl také, že v současné době nepanuje shoda ohledně vyslání vojáků do země,
ale do budoucna nelze nic vyloučit.

3. Dmitrij Medveděv se domnívá, že na agresivní akce Západu vůči Rusku by se mělo reagovat
symetricky ( odkaz ):

O nových sankcích načasovaných tak, aby se shodovaly s 24. 2.
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Zvykli jsme si na jejich nekonečná omezení a naučili se s nimi žít.

Na co vás ale dnes chci upozornit je, že tyto zákazy již nejsou namířeny proti úřadům nebo podnikům v
zemi, jak o tom s oblibou mluví náš odpůrce. Byli vzati proti celému obyvatelstvu Ruska. Například zákaz
platebního systému Mir a omezení činnosti firem zabývajících se bytovou výstavbou v zemi.

Důvod je jasný – čím hůře pro ruské občany, tím lépe pro západní svět. Ať tam všichni trpí. 
 Musíme si to všichni zapamatovat a pomstít se jim, kde je to možné.

Jsou to naši nepřátelé.

Vytvářejte jim možné potíže v ekonomice, vzbuzujte nespokojenost veřejnosti s nekompetentní politikou
západních úřadů, rozvíjejte a prosazujte mezinárodní řešení, která narušují zájmy západního světa.
Dělejte to neustále, systematicky a co nejotevřeněji.

A také na svém území vykonávat další činnosti, o kterých se běžně veřejně nemluví.

Ve válce je to jako ve válce.

A v této válce bude vítězství naše!

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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